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A T A – N.º 2.039 

Aos trinta dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e dois (30-
06-2022), às dezoito horas e quinze minutos (18h15min), reuniram-se os 
Senhores Vereadores da Câmara de Getúlio Vargas, Estado do Rio Grande do 
Sul, em Sessão Ordinária, na Sala das Sessões Eng. Firmino Girardello, 
localizada na Rua Irmão Gabriel Leão, prédio n.º 681, piso superior, na cidade 
de Getúlio Vargas, Estado do Rio Grande do Sul, sob a Presidência do 
Vereador Dinarte Afonso Tagliari Farias, Secretariado pelo Vereador Domingo 
Borges de Oliveira,1.º Secretário. Presentes ainda, os seguintes Vereadores: 
Aquiles Pessoa da Silva, Jeferson Wilian Karpinski, Ines Aparecida Borba, 
Nilso João Talgatti, Paulo Dall Agnol, Dianete Maria Rampazzo Dalla Costa e 
Sergio Batista Oliveira de Lima. Abertos os trabalhos da Sessão, o Senhor 
Presidente convidou o Secretário da Mesa Diretora para que efetuasse a leitura 
da Ata n.º 2.038 de 09-06-2022, que depois de lida, submetida à apreciação e 
colocada em votação, obteve aprovação unânime. Em seguida, o Senhor 
Presidente convidou o Secretário para efetuar a leitura das correspondências 
recebidas, ficando registradas entre elas: ofício encaminhado pelo Executivo 
Municipal em resposta ao Pedido de Providências da Vereadora Ines 
Aparecida Borba, a qual solicitou que seja feito a repintura das faixas de 
pedestre e demais sinalizações de trânsito na área central da cidade; ofício 
encaminhado pelo Sindicato Rural de Getúlio Vargas comunicando que em 25 
de abril de 2022 foi firmado o “Termo de Fomento” nº 006/2022; ; ofício 
encaminhado pelo Sindicato Rural de Getúlio Vargas comunicando que em 13 
de junho foi realizada a prestação de contas da aplicação dos recursos obtidos 
com o “Termo de Fomento” nº 006/2022;  ofício encaminhado pela Secretaria 
de Desenvolvimento Econômico do nosso município, solicitando a indicação de 
membro para compor a comissão que avalia a classificação dos ganhadores do 
Troféu Destaque Econômico 2022 – Ano Base 2021; ofício encaminhado pelo 
Executivo Municipal em resposta ao Pedido de Providências do Vereador Paulo 
Dall Agnol, o qual solicitou a substituição do pinheiro localizado na Praça 
General Flores da Cunha; convite encaminhado da Direção do Foro de Getúlio 
Vargas para participar da reunião da Comissão Mista da Comarca de Getúlio 
Vargas, que será realizada presencialmente no dia 19/07/2022 às 11hrs no 
Fórum de Getúlio Vargas; convite para o lançamento da Expo Getúlio Vargas 
2022 – Feira Setorial, no dia 12 de julho de 2022 às 19 horas no Maria’s 
Eventos. O período do Grande Expediente, foi dispensado em comum acordo 
entre os Edis. Em seguida, foram apreciadas as seguintes proposições: 
PROJETO DE LEI N.º 071/2022, de 20-06-2022, de autoria do Executivo 
Municipal que altera a Lei Municipal nº 5.928/2021, que dispõe sobre a 
reestruturação do Plano de Classificação de Cargos Públicos Municipais, 
extinguindo as Gratificações de Função Especial de Coordenação do Controle 
Interno e Membro da Comissão de Controle Interno e criando a de Gestão do 
Controle Interno. Não houve manifestações. Colocado o Projeto de Lei em 
votação foi aprovado por unanimidade. PROJETO DE LEI N.º 072/2022, de 20-
06-2022, de autoria do Executivo Municipal que altera a Lei Municipal nº 
5.837/21 que autoriza o Poder Executivo Municipal a ceder o uso de imóvel à 
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Companhia Riograndense de Saneamento – Corsan. Não houve 
manifestações. Colocado o Projeto de Lei em votação foi aprovado por 
unanimidade. PROJETO DE LEI N.º 073/2022, de 20-06-2022, de autoria do 
Executivo Municipal que autoriza o Poder Executivo Municipal a efetuar a 
contratação de 01 (um) Fonoaudiólogo, em caráter temporário de excepcional 
interesse público. Não houve manifestações. Colocado o Projeto de Lei em 
votação foi aprovado por unanimidade. PROJETO DE LEI N.º 074/2022, de 20-
06-2022, de autoria do Executivo Municipal que autoriza o Poder Executivo 
Municipal a efetuar a contratação de 01 (um) Professor de Educação Infantil e 
Séries Iniciais do Ensino Fundamental, em caráter temporário de excepcional 
interesse público. Colocado o Projeto de Lei em votação foi aprovado por 
unanimidade. PROJETO DE LEI N.º 075/2022, de 28/06/2022, de autoria do 
Executivo Municipal que institui o Programa de Desenvolvimento de Corredores 
Industriais no Município de Getúlio Vargas. Manifestou-se duas vezes o 
Vereador Sergio Batista Oliveira de Lima e o Vereador Nilso João Talgatti. 
Colocado o Projeto de Lei em votação foi aprovado por unanimidade. Com o 
término da discussão e votação da ordem do dia o período do Pequeno 
Expediente foi cancelado. Por fim, o Senhor Presidente convocou os 
Vereadores para as próximas Sessões Ordinárias que ocorrerão nos dias 07, 
14 e 28 de julho, às 18 horas e 30 minutos. Com o término da Sessão 
Ordinária, passou-se para a sessão solene da Homenagem à Associação dos 
Engenheiros Agrônomos de Getúlio Vargas pelos 38 Anos de Fundação em 
nosso município. O Presidente convidou as seguintes autoridades para 
fazerem parte da mesa diretora dos trabalhos: Prefeito Municipal, em exercício, 
Sr. Elgido Pasa, Presidente da Associação dos Engenheiros Agrônomos, Sr. 
Ronaldo Bernardon Meireles, Sr. Flavio Jorge Dalla Costa, representando os 
sócios fundadores da Associação. Em seguida, o Presidente convidou os 
presentes para entoarem o Hino Nacional Brasileiro. Após, foi feito um breve 
relato da história da Fundação da Associação. Em seguida o Presidente 
convidou o Vereador Domingo Borges de Oliveira para que entregasse a placa 
em homenagem ao Sr. Ronaldo Bernardon Meireles. Após este momento 
fizeram o uso da palavra os Vereadores Dianete Maria Rampazzo Dalla Costa, 
Sergio Batista Oliveira de Lima e Jeferson Wilian Karpinski, o Presidente da 
Associação Sr. Ronaldo Bernardon Meireles, o Sr. Flavio Jorge Dalla Costa, e 
o Prefeito em exercício Sr. Elgido Pasa. O Presidente convidou a todos 
presentes para entoarem o Hino Nacional. Em seguida, o Senhor Presidente 
declarou encerrada a sessão em homenagem. Como nada mais havia a ser 
tratado, foi encerrada a Sessão, e, para constar, eu, Domingo Borges de 
Oliveira, 1.º Secretário da Mesa Diretora, lavrei a presente Ata que será 
assinada por mim e também pelo Vereador Dinarte Afonso Tagliari Farias, 
Presidente desta Casa Legislativa. SALA DAS SESSÕES ENG. FIRMINO 
GIRARDELLO, 30 de junho de 2022. 

 

             Sergio Batista Oliveira de Lima,                  Domingo Borges de Oliveira, 
                            Presidente.                                                1.º Secretário.    


